

ЛЕНИНЕЦ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 142 (5805) ● Вторник, 7 сентября 1971 года ● Год издания 41-й ● Цена 2 коп.

СОРЕВНОВАНИЕ НА НОВОМ ЭТАПЕ

Залог успешного выполнения намеченных Коммунистической партией планов развития народного хозяйства страны, повышение благосостояния масс — в сознательном и упорном труде рабочих, крестьян, интеллигенции. Вот почему, подчеркивалось на XXIV съезде КПСС, наша экономическая программа должна быть подкреплена широкой партийно-организационной, политической и идейно-воспитательной работой, способной полностью привести в действие гигантские силы, заложенные в социалистическом строе, в советском человеке — носители замечательных качеств борца, труженика, создателя.

Этой высокой целью проинкинуто опубликованное вчера в «Правде» Постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования». Глубоко раскрывая значение, особенности и задачи соревнования на нынешнем этапе коммунистического строительства, оно указывает партийным, советским, профсоюзным и хозяйственным организациям пути нового подъема творческой активности трудящихся.

Социалистическое соревнование, у истоков которого стоял великий Ленин, всегда служило эффективным методом развития производительных сил, совершенствования производствен-

ных отношений, воспитания людей и привлечения их к управлению производством. Решения XXIV съезда КПСС вызвали к жизни могучее патриотическое движение за успешное выполнение заданий девятой пятилетки. Развернувшееся по инициативе москвичей и ленинградцев, оно охватило всю страну, ознаменовалось рядом ценных начинаний, направленных на увеличение выпуска продукции, повышение качественных показателей, досрочный ввод в освоение новых мощностей. Однако осуществление выработанного съездом экономического курса требует настойчиво совершенствовать организацию соревнования, устранять недостатки в этом деле.

В условиях современной научно-технической революции расширяется содержание социалистического соревнования, оно призвано играть качественно новую роль в развитии народного хозяйства и воспитании трудящихся. Главное его направление — мобилизация усилий на всемерное повышение производительности производства. Поддерживая инициативу масс, нужно создавать в каждом коллективе атмосферу творческого поиска, нетерпимости к техническому и научному консерватизму, застою.

При общем единстве целей у каждого отряда участников соревнования —

свои конкретные задачи. В промышленности важно прежде всего сокращать сроки разработки и внедрения новой техники, передовой технологии, добиваться всесторонней рационализации производства, его комплексной механизации и автоматизации, совершенствовать организацию труда, производства и управления. Долг работников сельского хозяйства — получать больше продукции высокого качества, снижать ее себестоимость, бороться за неуклонный рост урожайности всех культур и продуктивности животноводства, укреплять материально-техническую базу колхозов и совхозов, ускорять темпы электрификации и химизации производства, мелиорации земель. Ведущее направление соревнования в сфере услуг — превращение этой отрасли в индустриальную, наиболее полное удовлетворение запросов советских людей.

Социалистическое соревнование — живое, творческое дело самих трудящихся. Партия требует последовательно развивать демократические основы этого массового патриотического движения, решительно искоренять формализм, бюрократические извращения и поднимая роль трудовых коллективов. Верный компас во всей работе, связанной с организацией соревнования, — его ленинские принципы: гласность, сравнимость результатов, воз-

можность практического повторения опыта. Огромное значение имеет правильное применение поощрительных мер, особенно моральных стимулов. Соревнование призвано еще лучше служить воспитанию людей в духе коммунистического отношения к труду и общественной собственности, высоких моральных качеств, укреплению дисциплины и организованности. Необходимо развивать договорные начала в соревновании, шире открывать дорогу различным его формам: личным и коллективным творческим планам, трудовому соперничеству по профессиям, конкурсам мастерства и т. д. Многие предстоит сделать для улучшения практики разработки и принятия социалистических обязательств — они должны базируться на плановых заданиях, вбирать в себя индивидуальные обязательства и предложения трудящихся, побуждать к мобилизации резервов. При сравнении итогов работы надо прежде всего учитывать напущенность принятых и реализованных планов, а также уровень производственных затрат.

Все эти особенности усиливают ответственность хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников и сельских специалистов за организацию соревнования. Главное — создать каждому его участнику условия для высокопроизводительного труда, эффективно распространять передовой опыт, поднимать квалификацию кадров, активно пропагандировать научно-технические и экономические знания.

Забывая о дальнейшем развертывании социалистического соревнования и движения за коммунистиче-

На городском субботнике

★ ОКОЛО 5000 ЧЕЛОВЕК ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ ГОРОДА.

★ ОТРЕМОНТИРОВАНО СВЫШЕ 1000 КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ ДОРОГ И ТРОТУАРОВ.

★ ГОРОДУ — ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК!

Как бы ни припекало полуденное солнце, осень все увереннее вступает в свои права. Приходится спешить, чтобы до наступления ненастных дней привести в порядок дороги, скверы, парки. И в этом деле никак не обойтись без помощи горожан, которые ежегодно находят время, чтобы потрудиться на благоустройстве родного города. Вот и в этот первый осенний общегородской субботник 4600 волгодонцев дружно вышли на улицы города. Особое внимание было уделено ремонту дорог. Коллеги в КСМ-5 выдал для этой цели более ста тонн асфальта, который был использован для ремонта свыше 1000 квадратных метров дорог и тротуаров. Помимо этого труженики города наводили порядок в парках, скверах, на газонах и обочинах дорог. Всего ими убрано 37 гектаров территории города. Следует отметить организованную и дружную работу коллективов опытно-экспериментального завода, лесокосбината, ВУМСа.

Не остались в стороне и коллективы небольших организаций. Например, работники Ново-Соленовской больницы отремонтировали 127 погонных метров бордюров. Им с большим желанием помогали и выздоравливающие.

Превратить Волгодонск в один из красивейших городов области — таково стремление горожан. П. МАРАХОВСКИЙ, начальник городского управления коммунального хозяйства.

Постановление ЦК КПСС об улучшении организации социалистического соревнования — документ большого политического значения, боевое руководство к действию. В свете этого постановления надо проанализировать положение в каждом коллективе, сделать конкретные выводы для практики.

Отвечая на призыв Центрального Комитета родной ленинской партии, трудящиеся нашей Родины еще шире развернут социалистическое соревнование, направят свои силы, знания, энергию на успешное выполнение решений XXIV съезда КПСС, грандиозных задач коммунистического строительства.

(Передовая «Правды» за 6 сентября).

Заботы горожан

Как бы ни припекало полуденное солнце, осень все увереннее вступает в свои права. Приходится спешить, чтобы до наступления ненастных дней привести в порядок дороги, скверы, парки. И в этом деле никак не обойтись без помощи горожан, которые ежегодно находят время, чтобы потрудиться на благоустройстве родного города.

Вот и в этот первый осенний общегородской субботник 4600 волгодонцев дружно вышли на улицы города.

Особое внимание было уделено ремонту дорог. Коллеги в КСМ-5 выдал для этой цели более ста тонн асфальта, который был использован для ремонта свыше 1000 квадратных метров дорог и тротуаров.

Помимо этого труженики города наводили порядок в парках, скверах, на газонах и обочинах дорог. Всего ими убрано 37 гектаров территории города.

Следует отметить организованную и дружную работу коллективов опытно-экспериментального завода, лесокосбината, ВУМСа.

Не остались в стороне и коллективы небольших организаций. Например, работники Ново-Соленовской больницы отремонтировали 127 погонных метров бордюров. Им с большим желанием помогали и выздоравливающие.

Превратить Волгодонск в один из красивейших городов области — таково стремление горожан.

П. МАРАХОВСКИЙ, начальник городского управления коммунального хозяйства.

Дружными усилиями

Организовано вышли на общегородской субботник все свободные от смены работы портовики. Каждый из них заранее знал свой участок и, не теряя времени, приступил к работе.

Так, котельщики под руководством своего бригадира Ю. Ф. Гибасова принялись за подготовку к асфальтированию дороги, ведущей в порт. И они не ушли домой до тех пор (хотя время субботника закончилось), пока не уложили весь подвезенный асфальт.

Приведен в порядок участок дороги и возле детского сада «Маяк». Здесь трудились 26 человек.

Всего в субботнике приняли участие 92 работника порта. Дружно трудились и комсомолка Надя Воронина, и коммунисты В. Г. Пелецкий, А. А. Полубояров, И. Г. Мацкевич, и электрик В. Мисин...

В. КИСЕЛЕВ, наш внешт. корр.

ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО ДЕПУТАТА

Городской Совет депутатов трудящихся, учитывая просьбу депутата тов. Головца Б. И., освободил его от исполнения обязанностей депутата городского Совета по 56 избирательному округу по причине перехода его на другую работу и перемены места жительства.

В связи с этим, исполком городского Совета назначает выборы в городской Совет по 56 избирательному округу на 2 октября 1971 года.

Репортаж

ПРАЗДНИК „ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА“

На стадионе «Строитель» в Волгодонске состоялся традиционный праздник «Здравствуй, школа». Открыли его лучшие спортсмены школ города. Стройными колоннами под звуки спортивных маршей они прошли со знаменами мимо трибун стадиона, заполненных школьниками. Шестерка картингистов станции юных техников под восторженные возгласы ребят прошла на своих машинах к центральной трибуне.

С началом учебного года детей поздравили председатель Волгодонского горисполкома В. И. Вдовикин, первый секретарь ГК

КПСС И. Ф. Учаев, директор школы № 1 Т. П. Канцер, от имени шефствующих предприятий — секретарь парткома химкомбината В. И. Мосняченко, от городской комсомолки — первый секретарь ГК ВЛКСМ Г. Г. Персидский.

Выступают десятиклассник средней школы № 8 Владимир Графов и первоклассник седьмой школы Андрей Чуваков. Они дают слово настойчиво овладевать знаниями.

Оживленно встретили школьники появление самолетов авиационно-спортивного клуба, Пролетев

несколько раз над стадионом, летчики сбросили листовки-поздравления, а на прощанье приветствовали собравшихся показыванием крыльев.

После торжественного парада началась спартакиада школьников. Главный судья соревнований Л. Т. Маякин объявляет о начале соревнований среди старшекласников по волейболу и баскетболу, среди пионеров-семиклассников — по пионерскому четырехборью, среди октябрят — игры на ловкость, выносливость, смелость.

В результате двухдневных соревнований победила команда средней школы № 1. Ей вручен памятный приз. На втором месте — команда школы № 7, на третьем — восьмой школы.

Ю. ИСАКОВА,



БОЕВАЯ ЗАДАЧА КОММУНИСТОВ

Плановая урожайность виноградарства в совхозе «Краснодонский» — 56,9 центнера с гектара. Рабочие же намерены собрать по 60 и более центнеров с гектара и сдать государству 1250 тонн ценной продукции. Это на 60 тонн больше, чем запланировано.

Высокие урожаи — результат напряженной работы всего коллектива. В совхозе проведена коренная реконструкция виноградников.

Вопросы реконструкции неоднократно рассматривались партийной организацией и решались настойчиво и последовательно. Была в ходе реконструкции ликвидирована высокая изреженность кустов, которая являлась настоящим бичом на пути повышения урожайности солнечной лозы. Избрана новая схема посадки. При старой схеме было 2320 кустов на гектаре, а теперь с участием выпада на гектаре не менее 3200—3500 кустов. Было проведено и радикальное сортообновление. Раньше на плантациях было более 30 сортов винограда, причем, в основном, это были среднеазиатские сорта, которые в наших условиях не оправдывают себя. Теперь они упразднены. Четыре сорта винограда, «алиготе», «белый круглый», «рислинг» и «кацители» обеспечат запланированные урожаи.

Вторым важным этапом работы коммунистов в борьбе за повышение урожайности виноградников явилась механизация трудоемких процессов по обработке плантаций. Этот вопрос был вынесен на открытое партийное собрание. В ходе его обсуж-

дения было внесено много полезных предложений коммунистами и беспартийным активом. Всю эту работу возглавил опытный механизатор, коммунист Ю. И. Коробков. Была создана партгруппа в цехе механизации. Партгруппой избраны Ю. И. Коробков. Ежедневно партгруппа обсуждала в оперативном порядке ход работ. А весной была полностью механизирована откывка виноградников, работали 12 пневмооткрывочных машин.

Пересмотрена в принципе и организация работ на виноградниках. Вместо пяти бригад теперь имеется только три, за каждой из них закреплены постоянно площади винограда. Это поднимает ответственность работающих, делает их труд более высокопроизводительным.

Пример в труде показывают коммунисты. Это тракторист партгруппы И. В. Василица, постоянно выполняющий дневные производственные задания на 120—130 процентов. Тракторист М. Г. Суворов, награжденный орденом Трудового Красного Знамени, механизатор Г. Н. Нефедов.

Коммунист А. Г. Кожанов более пяти лет работает бригадиром. Он закончил Пухляковский сельхозтехникум, работает со знанием дела, его бригады являются передовой. Вместе с этим он активно участвует и в общественной работе, является парторганизатором коллектива.

Большое внимание парторганизация уделяет подготовке к уборке урожая на виноградных плантациях. Две недели назад слушался этот вопрос на пар-

тийном собрании. Разработан план хозяйственной, организационно-партийной и политической работы на период уборки.

Заготовлены корзины, на плантациях будут работать механические погрузочные ковши. Люди закреплены по бригадам, подготовлено в основном общежитие на 150 человек. Дополнительно направлено 10 коммунистов на уборку винограда, созданы партгруппы.

Политическую работу будут вести семь политинформаторов, десять агитаторов. В их выступлениях немалое место занимает вопрос по разъяснению системы морального и материального поощрения в страдные дни, пропаганды опыта передовиков. Итоги социалистического соревнования будут подводиться ежедневно и находить отражение в листовках, стенгазете, выступлениях агитаторов.

Одновременно с уборкой будет вестись и подготовка к новому урожаю. Следом будет идти бригада из 25—30 человек, которая проведет обрезку и подготовку куста к укывке. Вместе с этим намечено вести и заготовку черенков виноградной лозы. Их будет заготовлено не меньше миллиона при плане 600 тысяч штук.

Убрать выращенный богатый урожай винограда в короткий срок, сохранить его высокие качества до поступления на стол трудящихся и в переработку — боевая задача сегодняшнего дня для всего коллектива, и в авангарде за ее решение идут коммунисты.

Ф. ПЛЕШАКОВ,
секретарь партбюро.

Партбюро рисосовхоза «Романовский» накануне уборки рассмотрело и утвердило состав постов народного контроля на все важнейшие участки производства.

Утверждено девять постов. Возглавили их коммунисты Ю. А. Арьков — шофер автогаража, Г. А. Лац — бригадир бригады № 7, Н. И. Матушко — бригадир бригады № 2 и другие товарищи.

Задача комбайнеров — не допустить потерь урожая, обеспечить сохранность риса.

Д. КУБАНСКИЙ.

ГОТОВЯСЬ К УБОРКЕ

Для народного потребления

Смазанные, обернутые бумагой, наплитные утюги аккуратно уложены в специальные ящики. Рядом, поблескивая лаком, лежат садовые совки, связки кощережек. Через некоторое время все это будет отправлено торгующим организациям Ростова, Донецка, Сочи, Днепропетровска, Иванова.

Основная продукция опытно-экспериментального завода — крупногабаритная. Рядом с автомо-

бильными прицепами, грейдерами, тяжеловесными дозорными катками утюги и совки кажутся случайными. Тем не менее они изготовлены в одних и тех же цехах, с помощью одного и того же оборудования.

Я помню то время, когда на заводе впервые началось освоение предметов народного потребления. Было это три года назад. Первые образцы утюгов были громоздкими. Отличные болванки с многочисленными раковинами валялись в цехах. Рабочие не знали, что с ними делать

дальше, как обрабатывать. Многие смотрели на эту продукцию, как на лишнюю обузу, выпуск ее считали несбыточной затеей.

Освоение любой продукции всегда сопряжено с определенными трудностями, требует соответствующей подготовки. И она проведена на заводе. Не мало потрудились конструкторы, технологи. Они изменили конструкцию утюга, разработали новую технологию производства, необходимую оснастку. Вместе с инженерами внесли свой вклад и рабо-

ПАРТИЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

— Вам поручается ответственное задание: провести вместе с другими распространителями печати подписку на газеты и журналы на закрепленном участке, — сказал секретарь партбюро комбината строительных материалов № 5 т. Сенченко, обращаясь к инженеру по технике безопасности коммунисту П. А. Садчиковой.

С тех пор прошло несколько дней. Все это время П. А. Садчикова не забывала о партийном поручении. Использовала каждую свободную минуту. Не раз побывала на полигоне, деревообделочном заводе. Беседовала с рабочими. Интересовалась запросами каж-

дого и, учитывая их, предлагала оформить подписку на то или иное периодическое издание.

За несколько дней на КСМ-5 оформили подписку на газеты и журналы 240 человек из 300 работаю-

Идет подписка

щих. Причем, 190 человек подписала П. А. Садчикова.

Рабочий столярного цеха А. М. Колбаснюк и арматурщик А. Л. Станкова подписались на восемь изданий каждый. Крановщик полигона Н. М. Жукова, плотник Л. И. Гурьев и рабочая столярного цеха М. Т. Чистяникова — на шесть изда-

ний. В общей сложности каждый из подписавшихся выписал по три-четыре издания.

В прошлые годы в коллективе КСМ-5 не было ни одного человека, не получившего на дом газету или журнал. Такую же задачу поставили перед собой общественные распространители и сейчас. Они решили добиться такого положения, чтобы каждая семья рабочего получала газету «Ленинец».

— К этому меня обязывает партийное поручение, — говорит П. А. Садчикова. — И я его выполняю.

Подписка на газеты и журналы в коллективе КСМ-5 продолжается.

И. САШКИН.

ПОДГОТОВКА К ПОДПИСКЕ

НА ПРОШЛОЙ неделе районный узел связи и агентство «Союзпечать» провели семинар с руководителями почтовых отделений района по организации подписки на газеты и журналы.

На совещании выступил начальник районного агентства «Союзпечать» Г. И. Кухарь, который рассказал о сроках подписки и методах ее организации, поставил перед работниками связи задачи на предстоящий период.

О газете «Ленинец», ее распространении среди трудящихся района и города рассказал заместитель редактора И. Дедов.

Связисты района совместно с активом, общественными распространителями печати под руководством партийных организаций намерены провести подписку в короткие сроки и значительно увеличить число подписчиков на партийные издания.

Реплика

На холостом ходу

Химик с интересом ждет каждый номер своей многотиражки «Волгодонской химки». Очередная газета вышла в свет второго сентября и посвящена, в основном, началу учебного года в общеобразовательных школах.

Под большой шапкой «Учители, как завещал В. И. Ленин» помещены материалы общественных корреспондентов многотиражки из школ города. Безусловно, каждому труженику интересно узнать, как детей встретила школа, как прошел этот первый торжественный день.

Но плохо то, что в самом тексте на первой странице допущена грубая грамматическая ошибка.

На второй странице газеты в большой заметке «Приходите во Дворец» сообщается о разнообразной программе мероприятий в очаге культуры хи-

миков. Здесь рассказывает о том, что смогут увидеть и послушать отдыхающие в пятницу, субботу и воскресенье. Очевидно, издатели намерены были доставить газету своим подписчикам еще в четверг, чтобы всесторонне их проинформировать об итогах недели.

Но, к сожалению, это осталось на бумаге. Вот уже понедельник, на календаре шестое число, а газета все еще не дошла до подписчиков, лежит в типографии.

А ведь совсем недавно, в августе Волгодонской ГК КПСС на заседании бюро слушал вопрос о действительности печатного слова «Волгодонской химки». Плохо партком химкомбината реагирует на решения высшего партийного органа, если готовая газета лежит неделями в типографии.

В ЭЛЕКТРОЦЕХЕ ХИМКОМБИНАТА

По бесплатной путевке

Электрослесарь цеха № 11 химкомбината Михаил Максимович Баранов по праву считается одним из лучших рабочих цеха. Любая работа выполняется им без задержек, качественно. Бездефектность в работе — закон для него.

На днях передовому электрослесарю выдана бесплатная путевка в санаторий Минеральных Вод.

На „Дельфине“ в Волгоград

Тридцать работников электрощита совершили недавно поездку в город-герой Волгоград. Посещение мест боевой славы оставило неизгладимое впечатление. Путь в город на Волгу был совершен на ракете химиков — «Дельфине».

Привет из ГДР

Привет от германских друзей привез бригадир электрослесарей бригады № 1 Валентин Петрович Сидоров, совершивший туристическую поездку в Германскую Демократическую Республику. Своими впечатлениями о встречах на немецкой земле он поделился с работниками цеха.

Переписка с воином

В цехе постоянно поддерживается связь с Александром Мельниковым, который после окончания школы работал здесь, а сейчас служит в рядах Советской Армии. Саша обещает по окончании службы возвратиться в свой коллектив.

«РАЗВИВАТЬ ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРОВ КУЛЬТУРНО-ВЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ И ХОЗЯЙСТВЕННОГО ОБИХОДА ВО ВСЕХ ОТРАСЛЯХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, УВЕЛИЧИТЬ ИХ ВЫПУСК В 1,8 РАЗА... ВСЕМЕРНО РАСШИРЯТЬ И ПОСТОЯННО ОБНОВЛЯТЬ АССОРТИМЕНТ ИЗДЕЛИЙ, УЛУЧШАТЬ ИХ КАЧЕСТВО, ОРГАНИЗОВАТЬ ВЫПУСК НОВЫХ ВИДОВ ТОВАРОВ...». (Из Директив XXIV съезда КПСС).

ко утюгов. Это экономит время, повышает производительность труда станочника, улучшает качество продукции.

В выпуске предметов народного потребления принимают участие коллективы всех основных цехов завода. И это закономерно. Чтобы изготовить, например,

утюг, его нужно несколько раз профрезеровать, просверлить отверстия, нарезать резьбу, обработать на токарном станке, покрасить, сделать термообработку, прошлифовать, отполировать, изготовить металлургические и деревянные части ручки, собрать... Все эти операции производятся на разных техно-

Ленинец

Надои растут, но...

Директор Потаповского зерносовхоза А. И. Рузанов берет бюллетень совреования.

— Как свидетельствуют цифры, за последнее время надои молока стабильно росли. Задолженность государству погасим, — говорит он.

Хозяйство не выполнило полугодовой план сдачи молока государству, но в совхозе приня-

ли самые срочные меры к исправлению положения. Рацион кормления составляют с таким расчетом, чтобы ежедневно на каждую голову приходилось не менее 13—14 кормовых единиц. Каждой корове выдается в день по 50 килограммов зеленой массы кукурузы, по три килограмма концентратов и по 12 килограммов све-

жени. Этих кормов достаточно, чтобы получить максимальное количество молока. И сейчас в целом по совхозу на фуражную корову в день выдают, примерно, 8,2 килограмма молока. Наблюдается рост надоев молока и по сравнению с прошлым годом. Если на 20 августа в 1970 году на фуражную корову надоили по 1281

килограмму молока, то на этот же период текущего года — 1386.

Однако в хозяйстве еще немало недостатков. В третьем гурте четвертой бригады на зиму не заготовлено ни килограмма сена. Здесь продолжается скирдование соломы и закладка зеленой массы кукурузы в силосные траншеи. Однако, силос будет некачественным: в бригаде затянули сроки косовицы кукурузы, она пересыхает на корню. Темпы косовицы кукурузы можно ускорить. Надо лишь последовать приме-

ру земледельцев колхоза «Искра» и организовать круглосуточную работу уборочных агрегатов. Но руководители бригады пока не сделали этого.

Корма коровам приходится подвозить. Но недавно, в один из выходных дней, не была подвезена зеленая масса кукурузы. Почти сутки коровы оставались без корма.

Не всегда регулярно подвозят корма и к другим дойным гуртам.

В совхозе недостаточно внимания уделяют обновлению дойного стада.

Из 930 дойных коров трудно найти такую, которая давала бы до 16 килограммов молока в сутки.

До конца года осталось не так уж много времени. Животноводам совхоза следует принять срочные меры к тому, чтобы и в осенне-зимний период не снижалась продуктивность животных.

И. БАЕВ, бригадир гурта № 3, И. ДУБИНИНА, доярка, П. ТАБАЦК И И, скотник, В. ШАВЛОВ, сотрудник редакции.

ЗИМА НЕ СТРАШНА

КАК ТОЛЬКО скот перевели в летние лагеря, мы сразу же навели порядок в помещениях животноводческой фермы и начали ремонт крыш, ясель, окон, две-

Правофланговые пятилетки

На лугу, как в мае

Иван Митрофанович никогда не верил в волшебство. Но всякий раз по утрам приступая к работе, механизатор невольно думает, уж не волшебник ли он и его товарищи по труду. На дворе сентябрь, а на участках культурных пастбищ радуется глаз высокий и густой ковер разнообразных трав. Луг пестрит «майскими» цветами. Всего два-три часа стоит попастись здесь животным, они сыты.

Два года назад на этом месте займища лишь в мае зеленели травы. А потом почти год степь имела однообразный и унылый вид. Травы выгорали. Земледельцы мясововхоза «Дубенцовский» решили окультурить займищные земли. На 110 гектарах они создали орошаемые пастбища. Теперь напряженный труд, вода и удобрения сделали свое дело. На каждом гектаре культурных пастбищ за год вырастает 500 — 600

центнеров зеленой массы — в 15 раз больше, чем на естественных сенокосных угодьях. Растят травы здесь и механизатор совхоза Иван Митрофанович Строганов. Трактором «Беларусь» он вносит удобрения, подкашивает травы, выполняет и другие работы. Бригадир молочного гурта всегда доволен трудом тракториста. С похвалой отзываются о Строганове и главный агро-

ном совхоза Г. Г. Кожин. — Это опытный, добросовестный и инициативный механизатор. Какое бы дело ему не поручили, Иван Митрофанович все сделает не только в срок, но и как можно лучше. Личную пятилетку тракторист решил выполнить досрочно, — говорит агроном.

В. СТЕПНОЙ.
НА СНИМКЕ: Иван Митрофанович Строганов.



логических участках завода с использованием самых различных станков и оборудования.

От добросовестности каждого рабочего зависит качество выпускаемой продукции.

— Вот последняя партия утюгов, подготовленных в августе, — говорит начальник участка И. Г. Дьяченко. — Их обрабатывали фрезеровщик Г. Шабалин, слесари В. Бурлакин, В. Корохов. За месяц выдали 230 комплектов при плане 100. Вся продукция принята с оценкой «отлично».

Коллектив завода, как и предусмотрено заданием, изготовил в нынешнем году 800

комплектов утюгов, 380 совков двух видов, 8800 кочережек.

Производство утюгов нерентабельно для завода. Себестоимость их более чем в два раза выше плановой. Но работники завода не считают с этим. Понимая особую значимость товаров народного потребления, они своевременно поставляют их потребителям.

Правда, у работников завода есть возможность снизить себестоимость выпускаемой продукции. Только сокращение и упорядочение внутриводских перевозок, например, даст немалый эффект.

Неохотно ведется на заводе и разговор о расши-

рении ассортимента выпускаемых изделий.

— Дадут дополнительное задание — выполним, — говорят на заводе.

Государственное задание обязательно должно быть выполнено. Речь идет о другом. Об инициативе самого коллектива, творческом поиске, о выполнении решений XXIV съезда КПСС, которые обязывают всех, в том числе и работников опытно-экспериментального завода, всемерно расширять и обновлять ассортимент изделий.

На словах работники завода ратуют за это. А на деле — уходят в сторону и чего-то ждут.

И. КРИВОКОНЕВ,
наш спец. корр.

ВЫСОКИЕ ПРИВЕСЫ

Животноводы колхоза имени Ленина близки к выполнению годового плана по продаже мяса государству. Успех достигнут благодаря интенсивному откорму животных.

За восемь месяцев колхоз отправил на мясокомбинаты 415 голов крупного рогатого скота. Средний живой вес каждой головы составил 408 килограммов. Скот сдан в основном высшей упитанности. Среднесуточные привесы животных за этот период составили 970 граммов.

А в августе животноводы колхоза добились среднесуточного привеса каждой головы молодняка крупного рогатого скота, поставленной на откорм, 1500 граммов.

А. ПУЖАЕВ,
главный зоотехник.

ЛУЧШИЙ ПАХАРЬ

Комсомолец Евгений Иванович Мельников — лучший тракторист среди молодых механизаторов рисосовхоза «Романовский». Мне, как агроному, часто приходится видеть, как работает Евгений. Скажу откровенно — он не уступит опытным механизаторам. И мы были уверены в его победе, когда послали Евгения на районные соревнования молодых пахарей.

Областные соревнования проходили на полях второго отделения совхоза «Аксацкий». Здесь собралось более 60 трактористов из 36 районов области. Евгений уверенно занял первое место. Он награжден медалью и алой лентой чемпиона, ценным подарком.

Всего лишь два года назад Е. Мельников закончил курсы трактористов. Стаж работы у парня небольшой. Но его любовь к технике, горячее желание

стать высококвалифицированным механизатором заставляли постоянно работать над собой, изучать машину, совершенствовать искусство ее вождения. И он добился своего.

В эти дни Евгений работает на подготовке язби. При норме 4,2 гектара он ежедневно пашет по шесть-семь гектаров. Качество вспашки отличное. Вместе с этим Евгений готовится к уборке нашей главной культуры — риса. Отремонтирована жатка «ЖНУ-4», осталось ее навесить, и комсомольско-молодежный агрегат готов к работе.

В ближайшее время молодого пахаря ожидают еще одни соревнования — в Армавире, где соберутся лучшие пахаря России. Пожелаем ему успеха!

И. ПИНГОРИН,
главный агроном
рисосовхоза
«Романовский».

Официальный отдел

ФЕРМЫ К ЗИМЕ НЕ ГОТОВЫ

Вторая сессия Добровольского сельсовета обсудила вопрос о подготовке животноводческих ферм к зимовке скота. Отчет перед депутатами держали главные зоотехники Добровольского мясововхоза И. Н. Журавлев и птицевовхоза Черникова — В. Н. Зубков.

Сессия отметила, что оба совхоза, выполняя решения XXIV съезда партии в области сельского хозяйства, заметно увеличили заготовку кормов по передовой технологии. Так, в птицевовхозе впервые заготовлено 250 тонн сенажа, а в мясововхозе — 1356 тонн. Соответственно заготовлено 310 и 208 тонн витаминной муки. В птицевовхозе припасено 490 тонн сена многолетних трав, просушенного вентиляторами в скирдах. А в мясововхозе такого сена заскирдовали у мест зимовки скота более двух тысяч тонн.

В птицевовхозе крупный рогатый скот полностью обеспечен на зимовку грубыми и сочными кормами. Все корма сосредоточены у мест зимовки скота. В мясововхозе планомерно осуществляются намеченные мероприятия по упрочению кормовой базы на 1971—1975 годы.

Однако, в подготовке

ферм к предстоящей зимовке есть и серьезные недостатки. В Добровольском мясововхозе солома не заскирдована с площади около четырех тысяч гектаров. К ремонту животноводческих помещений здесь приступили только на втором и третьем отделениях. На овцефермах базы и кошары не очищены от навоза, крыши протекают, не отремонтированы комнаты отдыха и не завезено топливо. Почти все животноводческие корпуса требуют ремонта. Надо застеклить оконные рамы, починить двери и полы, ясли и базы.

В основательном ремонте нуждаются навозные транспортеры и автопоилки. На первом и втором отделениях не оборудованы разгрузочные площадки.

Неудовлетворительным является санитарное и ветеринарное состояние ферм. На ферме первого отделения нет дезбарьера, а готовый плагибаум из-за нераспорядительности управляющего отделением Я. И. Любимого в течение двух месяцев не установлен на место. На этой же ферме нет умышленников, мыла, полотенец.

На первом и четвертом

отделениях строятся хозяйственным два бычата-откормочника. Однако до завершения строительства еще далеко. Это чрезвычайно важно, так около тысячи голов скота в зиму могут остаться без помещений.

Сессия сельсовета обязала директоров хозяйств К. П. Диденко и И. А. Чернопольева принять меры к быстрейшему устранению отмеченных недостатков. Ремонтные работы предложено завершить к 25 октября, а до первого октября на местах зимовки скота заскирдовать не менее 60 процентов грубых кормов. В течение двух недель предложено также очистить территории ферм от сорной растительности и навоза; уборку соломы вести путем перевозки, а в стегивания. Руководство хозяйств вменено также в обязанность шире и использовать местные материалы для ремонта животноводческих помещений, оборудовать комнаты отдыха, на всех отделениях организовать кормоцехи.

Ленинец

ЖИЗНЕННАЯ ПОТРЕБНОСТЬ

Рабочих и крестьянских корреспондентов Михаил Иванович Калинин называл людьми с обостренной чувствительностью. Живое реагирование на факты и события жизни, они стремятся сделать их достоянием общества через прессу, выражая тем самым желание товарищей по труду. И в этом деятельность рабселькоров особенно ценна.

«С Александром Язениным я знаком давно. Более 10 лет проработали в одной бригаде», — пишет рабочий опытно-экспериментального завода П. И. Дурицкий. Письмо свое в газету рабкор заканчивает такими словами: «Приятно мне было узнать, что мой товарищ высоко держит звание ударника коммунистического труда, дорожит честью рабочего». Это ли не самая высокая оценка советскому человеку-труженику? Рабкор правильно нашел тему, умело осветил ее.

Другой внештатный корреспондент Н. П. Зурин

пишет в нашу газету 15 лет.

— Помню, написал я первый раз в газету о слесарно-инструментальщике опытно-экспериментального завода Репине семь листов из ученической тетради. А когда получил газету, то увидел, что напечатали не больше 60 строчек. Не обиделся, а с большим интересом стал писать, работая над собой. И это ни сколько не мешало мне ни в работе, ни производству, ни в личной жизни. Писать в газету стало моей жизненной потребностью, — рассказывает рабкор.

Сейчас Н. П. Зурин руководит городским литобъединением.

В августе мы получили немало писем от тех, кто написал их в газету впервые. Среди них Т. Цуканова с химкомбината, А. Силичев, инструктор-методист по спорту комбината строительных материалов № 5, А. Карпов, заместитель секретаря партбюро Цимлянкой прядильно-ткацкой фабрики, Т. Дедова, plano-

вик-экономист райобъединения «Сельхозтехника» и другие.

Мы очень рады, что растут ряды наших активных помощников. Пишите нам чаще обо всем, что волнует вас, что может вызвать общественный интерес. Мы же, сотрудники редакции, окажем вам товарищескую поддержку, поможем добрым советом или деловым конкретным указанием о том, как лучше осветить тот или иной вопрос, как ясно, доходчивее изложить мысль.

Чем больше будет писем в редакцию, тем интереснее будет наша газета, тем шире перед читателями откроется панорама местной жизни, жизни знакомых читателю людей.

Всего в августе мы получили от рабочих и сельских корреспондентов 228 писем. 112 из них опубликованы на страницах нашей газеты. Получено 29 ответов. Некоторые из них опубликованы, а на остальные даны ответы авторам писем.

НАШУ квартиру ремонтировали рабочие из бригады Васько Волгодонского ремонтно-строительного участка. Когда были сделаны слесарные работы, мы уехали на отдых, доверив квартиру женщинам-малырам из этой же бригады.

Через три недели, когда мы возвратились домой, квартиры своей не узнали. Она была полностью отремонтирована, приятного цвета стены радовали взор, все выкрашено и отделано так, как мы просили. Большое спасибо Анне Гуро, Ольге Сиден-

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЕДИНОЙ СБЕРКНИЖКОЙ

Сберегательные кассы города и района принимают вклады на единую сберегательную книжку.

Вкладчику вместе с единой сберкнижкой выдается контрольный лист. Он заменяется после каждой операции. По вкладам на единые сберкнижки выплачивается доход в размере двух процентов годовых.

ПРОИСШЕСТВИЕ

БЕДЫ НЕ СЛУЧИЛОСЬ

Утром в последний день августа по переулку Профсоюзному в окне одной из квартир поселка Ново-Соленого появился дым. Его заметил начальник ЖЭК «Ростсельстроя» А. Е. Чернышев и поспешил к месту происшествия. Убедившись в том, что здесь пожар, он принял срочные меры. Зная все объекты, где трудятся его люди, созвал их на помощь. Через несколько минут на место пожара прибыли работники ЖЭК тт. Чугуй, Плюшкин, Николаев, Паталах, Горун и многие другие. Они и потушили пожар в запертой квартире еще до прибытия пожарной команды.

В. ЦЫГАНКОВ, мастер.



Вторник, 7 сентября

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для детей. «Малышковая шкатулка». Телевизионный фильм. 11.10 — «Во власти золота». Художественный фильм. 12.20 — Программа передач. 12.25 — «Наша почта». «Это — забота каждого». Телевизионный репортаж. 16.55 — Новости. 17.00 — Для школьников. «Зарница» над Вугмом». Репортаж о финале всесоюзной спортивной игры «Зарница». 17.30 — «Наука — седлу». О путях увеличения производства мяса в колхозах и совхозах страны. 18.00 — «Молодежный экран». «Компас — память». 18.30 — Для детей. Мультипликационный фильм. 18.45 — День Дона. 19.00 — «Время». Информационная программа. 19.30 — Цветное телевидение. Международный турнир по хоккею на приз газеты «Советский спорт». Финал. Трансляция из Дворца спорта с Центрального стадиона имени Ленина. 21.45 — «Он был не один». Художественный фильм. 23.00 — Цветное телевидение. «По вашим просьбам». Концерт солистов Большого театра Союза ССР. 23.35 — Новости.

Среда, 8 сентября

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Телевизионные фильмы-концерты. 11.15 — «Порожний рейс». Художественный фильм. 12.45 — «Музыкальный киоск». 13.15 — «За безопасность движения». Бюллетень автоспектрора. 13.30 — Новости. 16.50 — Программа передач. 16.55 — Новости. 17.05 — «Наш другарь Болгария». Телевизионный журнал. Специальный выпуск, посвященный предстоящему открытию в Ростове мемориального комплекса имени города-побратима Плевны. 17.40 — «Копейка рубль бережет». Из граммов-тонов. Телевизионный репортаж. 18.10 — Для детей. Киноклуб «Мультик». 18.30 — День Дона. 18.50 — На вопросы телезрителей отвечает министр юстиции СССР В. И. Теребилов. 19.25 — Цветное телевидение. «Наста дива». Художественный фильм. Совместное производство Италии и Франции. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — Н. В. Гоголь. «Повесть о том, как поссорились Иван Иванович с Иваном Никифоровичем». Премьера телевизионного спектакля. Передача из Ленинграда. 22.30 — Интервью «Дня Дона». «Цирк зажигает огни». 22.50 — Спортивный дневник. 23.20 — Новости.

Четверг, 9 сентября

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для школьников. «Читай-город». 10.40 — «Вуд счастлива. Ани». Болгарский художественный фильм. 11.55 — Для детей. «Алеша Птицын вырабатывает характер». Художественный фильм. 16.40 — Программа передач. 16.45 — Новости. 16.50 — «Социалистическая интеграция в действии». Телевизионный очерк. 17.20 — Решения XXIV съезда КПСС — в жизни «Стимулы труда». 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. Для детей. Болгарские мультипликационные фильмы. 18.30 — Пятилетка — год первый. «Четвертая молодость». 19.00 — День Дона. 19.30 — «Четверо из вагона». Премьера телевизионного художественного фильма. (Болгария). 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — Цветное телевидение. «Орара». Премьера телевизионного музыкального фильма. 22.50 — Международные соревнования по плаванию. Передача из Минска. (В записи). 23.20 — Цветное телевидение. «Розы Болгарии». Телевизионный документальный фильм. 23.40 — Новости.

Пятница, 10 сентября

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для детей. «Чудесная лесенка». Телевизионный фильм. Часть первая. 10.45 — Цветное телевидение. «Гранатовый браслет». Художественный фильм. 12.15 — Киноконцертная программа Ростовской студии телевидения. 16.10 — Программа передач. 16.15 — На семейной сцене. «Песни Верхнего Дона». 17.00 — Новости. 17.05 — Для школьников. «Зарница-71». Репортаж юнармейцев. 17.35 — Для детей. Мультипликационный фильм. 17.45 — День Дона. 18.00 — «Ростов Плевен — Дружба!». Специальный выпуск «Дня Дона». 18.20 — «Два — Леонид — Два». Художественный фильм. 19.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — ЦСКА. 21.15 — «Время». Информационная программа. 21.45 — У нас в гостях Ленинградский Малый драматический театр. 22.45 — Международная встреча по волейболу между сборными командами СССР и Японии.

Суббота, 11 сентября

9.00 — Программа передач. 9.05 — Гимнастика для всех. 9.30 — Новости. 9.45 — Цветное телевидение. «Пролетарская дива». Фильм-концерт. 10.15 — Для детей. «Чудесная лесенка». Телевизионный фильм. Часть вторая. 10.45 — «Молодежный экран». 11.15 — К Дню танкистов. «Стальная гвардия». 12.15 — «Жизнь танца». 13.15 — «Трибуна писателя». 13.30 — В эфире — «Молодость». «Горизонт». Передача из Ленинграда. 14.30 — Международная панорама. 15.00 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Москва). 16.45 — Фильм — детям. «Смерть индейца Джо». Художественный фильм. (Румыния). 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. «Знаете ли вы грибы?». Научно-познавательный фильм. 18.30 — Международные соревнования по легкой атлетике на приз имени братьев Знаменских. 19.30 — «Варшавский вальс». Премьера телевизионного спектакля. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — В эфире — «Молодость». «А ну-ка, девушки!». 23.00 — Чемпионат Европы по баскетболу. (Мужчины). СССР — ФРГ. По окончании — новости.

Воскресенье, 12 сентября

9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку станю!» Утренняя гимнастика для детей. 9.15 — Новости. 9.30 — Для школьников. «Будильник». 10.00 — «Музыкальный киоск». 10.30 — «Сегодня — День танкистов». 11.00 — Концерт. 11.30 — Для юношества. «Искатели». 12.15 — Концерт хорошей музыки. Передача из Вильнюса. 12.45 — «На войне, как на войне». Художественный фильм. 14.10 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Цветы на броню». 14.40 — «Музыкальные встречи». Песни композитора А. Шпыя. 15.15 — Трудженкам села. 15.45 — Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 16.45 — «Поиск». Ведет передачу С. С. Смирнов. 17.30 — Цветное телевидение. Международные соревнования по легкой атлетике на приз братьев Знаменских. 18.50 — «Песня шагает с солдатом». Концерт. 19.40 — Творческий вечер Московского академического театра имени Моссавета. 21.20 — «Время». Информационная программа. 21.50 — Продолжение творческого вечера Московского академического театра имени Моссавета. 22.50 — Чемпионат Европы по баскетболу. (Мужчины). СССР — Испания. Передача из ФРГ. По окончании — новости.

ПОРАБОТАЛИ НА СОВЕСТЬ

НАШУ квартиру ремонтировали рабочие из бригады Васько Волгодонского ремонтно-строительного участка. Когда были сделаны слесарные работы, мы уехали на отдых, доверив квартиру женщинам-малырам из этой же бригады.

Через три недели, когда мы возвратились домой, квартиры своей не узнали. Она была полностью отремонтирована, приятного цвета стены радовали взор, все выкрашено и отделано так, как мы просили. Большое спасибо Анне Гуро, Ольге Сиден-

ко, Александре Смоляковой за их мастерство и старание.

Н. ЧУХЛЕБОВА, учительница Волгодонской школы интерната № 2.

Редактор В. АКСЕНОВ.



ЦИМЛЯНСКОМУ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

в г. Цимлянске срочно требуются на постоянную работу: инженеры - технологи, инженер-конструктор по машиностроению, токари по металлу, фрезеровщики, слесари по системам, слесари-сборщики металлоконструкций, слесари-ремонтники, краповщик автокрана «К-104», водители мотовоза, бульдозерист, краповщики мостовых и козловых кранов, толяры, кочегары паровых, подсобные рабочие. Рабочие обеспечиваются жильем по льготным внам и жилищной площадью в порядке очередности. За справками обращаться в г. Цимлянск, ремонтно-механический завод, отдел кадров, или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов по адресу: Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Дирекция.

ВОЛГОДОНСКОЙ БАЗЕ СЕМИКАРАКОРСКОГО КОНСЕРВНОГО ЗАВОДА

требуются на постоянную работу: рабочие (мужчины и женщины). Обращаться: пос. Шлюза база завода. Администрация.

ТАГАНРОГСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 19

объявляет прием юношей и девушек с образованием 8—10 классов

Училище готовит:

наладчиков автоматов — срок обучения 2,5 года, электросварщиков, токарей, фрезеровщиков, слесарей по ремонту оборудования — обучение 1—2 года, в зависимости от возраста.

Стоимость 23 руб. 50 коп. Общежитием училище не обеспечивает.

Начало занятий с 1 сентября 1971 года.

При училище имеется филиал вечерней школы для получения среднего образования.

Заявления и документы направлять по адресу: гор. Таганрог, ГСП-133 Ростовской области.

ВОЛГОДОНСКОЙ ЦЕХ «ПРИБОРОБЫТРЕМОНТ»

приглашает:

часовых мастеров для работы в г. Цимлянске, Волгодонске, в Цимлянском и Дубовском районах;

мастеров по граверным работам и изготовлению сувениров.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Садовая, 5.

Администрация.

ВОЛГОДОНСКОЙ КОНТОРЕ ОБЩЕПИТА

требуются

на работу:

буфетчики,

повара,

рабочие на кухню,

продавец мороженого,

грузчики,

водители мотороллеров,

экспедитор.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Бетонная, 1.

ВОЛГОДОНСКОЙ ХОЗРАСЧЕТНОЙ БАЗЕ УПТК «РОСТСЕЛЬСТРОЯ»

требуются:

рабочие (мужчины и женщины) на погрузочно-разгрузочные работы. Одиночным предоставляется общежитие. Выдается спецодежда по установленной норме.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 44, или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

Администрация.

ЦИМЛЯНСКОМУ РАЙОБЪЕДИНЕНИЮ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

требуются

на работу:

слесари по ремонту комбайнов,

газоэлектросварщики,

токари.

Обращаться: гор. Цимлянск, районное объединение «Сельхозтехника».

Администрация.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРТОРГУ

срочно требуются

на постоянную работу: сантехники, шоферы.

Обращаться: г. Волгодонск, пер. Чехова, 2. Отдел кадров.

Дирекция.

САЛЬСКИЙ АВТОРЕМЗАВОД

принимает

от всех организаций

без нарядов в капитальный ремонт автомобилей «ГАЗ-51» и «ГАЗ-93», двигатели, задние мосты и рамы «ГАЗ-51».

За справками обращаться г. Сальск, авторемзавод, телефон 3-110—отдел сбыта.

Дирекция.

Меню квартиру в г. Волгодонске

двухкомнатная изолированная секция, 28 кв. метров, со всеми удобствами, на одну изолированную и одну с подселением квартиры, или на обе квартиры с подселением. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Морская, дом № 60, кв. 7. Суровцев И. Д.

Меню квартиру в г. Волгодонске

двухкомнатная изолированная секция, 29 кв. метров, со всеми удобствами, на одну изолированную и на одну с подселением квартиры в этом же городе. Обращаться: гор. Волгодонск, ул. Ленина, № 46, кв. 11. Куценко П. В.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oors.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич